(Зал прибрано  у вигляді осіннього парку, в центрі – лавочка )
(звучить повільна музика)
Cлова за кадром:  Усі міста і села України подібні між собою красивими будівлями, розкішними алеями, парками. А всі парки,  у свою чергу, схожі, особливо в осінню пору, різнобарвністю килимів опалого листя, що нашіптує перехожим цікаві історії. Про один день життя такого парку і йтиметься сьогодні… 
(виходять ведучі)
Ведучий 1: Добрий день, дорогі друзі! 
Ведучий 2: Щиро вітаємо вас у нашому осінньому парку!

Ведучий 1: Ось і осінь надворі. Це вона дарує нам яскраві барви дерев і сірі дощові будні, вона лише зрідка тішить нас сонячним промінням і примушує змінити улюблені шорти і теніску на теплу куртку і джинси.

Ведучий 2:  Повіяло осінньою прохолодою і запахло заморозками вночі. Дерева змінили своє зелене вбрання, а птахи покинули свої домівки. Все частіше і частіше вітер несе дощові хмари.
Ведучий 1: Та не все так сумно.  Осінь – це не тільки туга за чимось прекрасним, Це чудова пора року: весела й барвиста.

Ведучий 2: Тож сьогодні ми не будемо сумувати. Хай заздрять нам ті, хто за шкільною партою став занудою, хай «рвуть на собі волосся» зарозумілі мудрагелі, які вважають, що похмурий вигляд надає їм солідності.
Ведучий 1: Нехай бачать всі – ми щасливі і молоді, ми не будемо сумувати.

Ведучий 2: Я разом з вами запрошую 

                  Веселощі у цей святковий зал.

                  І разом з вами оголошую

                  Відкритим наш Осінній бал!

( виходять  юнак і дівчина )
Юнак: Привіт.

Дівчина: Привіт.

Юнак: Щось сумно.

Дівчина: Та що ти! Подивися, яка краса навкруги! Правду кажуть – осінь золота. А ще вона може бути чарівною, щедрою, барвистою.

Юнак:  Так. Дощовою, тужливою, похмурою. Інша справа – літо, море, дівчата в купальниках.

Дівчина: Зараз в тебе буде можливість побувати на морі. Туди нас запрошують учні 10 класу.

( танець «Качка» )
Ведучий 3: Коли осінь закінчиться, ми будемо сумувати за нею довгими зимовими вечорами. Тільки не всі з вас, на жаль, близько знають цю чарівну красуню.
Ведучий 4: А ще ви не знаєте, як до осені ставилися ваші діди-прадіди, як вона представлена у народних традиціях. І сьогодні у вас є можливість трохи більше дізнатися про осінні таємниці. На честь іменинниці-осені учні 8 класу виконають пісню про осінь.

( пісня «Осінь»)

Ведучий 3: Назва першого гінця осені – вересня – пов’язана з вересом.  Ця рослина поширена у лісовій зоні України. Цей вічнозелений кущ квітує із серпня і до кінця жовтня. Для першого осіннього місяця найвизначнішим є день Семена (14 вересня). З цього дня починалося бабине літо.
Ведучий 4: Другий місяць осені – жовтень. Назва його говорить сама за себе – сохне трава, жовтіє та облітає листя з дерев. Серед жовтневих свят найбільше – 14 жовтня – свято Покрови Пресвятої Богородиці. Це був сезон сватання і весіль. Тому дівки молилися: «Свята Покрівонько, накрий мою голівоньку хоч ганчіркою, аби не зосталася дівкою»

Ведучий 3: Третій місяць – листопад. Природа готується до зими, запахло заморозками, дощить, випадає перший сніг. Дуже цікавий день 10 листопада – день Великомучениці Параскеви, або Святої П’ятниці. В цей день жінки, бувало, не прядуть і не шиють, молодь починає збиратися на вечорниці, дівчата і юнаки шукають собі пари.
Ведучий 4: А ви вже знайшли свою половинку? Якщо ні – тоді запрошуємо вас на  лавку в нашому парку. Вона не звичайна. Хто на неї сідає – отримує солодкий подарунок. 

Ведучий 3: Але для цього треба виконати нескладне завдання. Запрошуємо до нас двох дівчат і двох юнаків.  

Ведучий 4: Гра називається «Давайте познайомимося». Вам потрібно сісти на нашу «солодку» лавочку і за одну хвилину дізнатися якомога більше один про одного. Тож час пішов. А поки наші пари знайомляться, до вашої уваги танець у виконанні дівчат 9 класу.
(танець 9 класу)
Ведучий 3: Шановні гравці! Станьте спиною один до одного. Тепер ми будемо ставити вам запитання стосовно зовнішнього вигляду вашої половини, а ви будете відповідати.

Ведучий 4: Отже, запитання до першої пари:

1. Як звати вашу дівчину?

2. Якого кольору в неї очі?

3. Чи має вона прикраси на голові?

4. В якому місяці вона народилася?
Ведучий 3: Дякуємо. Дізнаємось, як впорається з цим завданням дівчина.

1. Чи є сережка у вусі у вашого хлопця?

2. Якого кольору в нього взуття?

3. Скільки кишень у нього на джинсах?

4. Як звати його маму?

Ведучий 4: Чудово. Тепер дізнаємося, чи вистачило другій парі часу для знайомства. Перші  запитання до вас, молодий чоловіче.

1. Чи має ваша дівчина прикраси на руках?

2. Чи зараз вона на підборах?

3. Якого кольору її кофтина?

4. Чи має вона мобільний телефон? 

Ведучий 3: Дякуємо за уважність. Тепер запитання до дівчини.

1. Якого кольору волосся у вашого хлопця?
2. Чи є в нього ґудзики на верхній частині одягу?

3. Якого кольору в нього шнурки?

4. Скільки йому років?

Ведучий 4: Що ж, ми бачимо, що навіть за одну хвилину можна багато чого дізнатися один про одного. Дякуємо за участь у грі  і даруємо вам солодкі подарунки. А зараз для всіх вас танець у виконанні дівчат 11 класу.

( танець 11 клас )

Юнак: Осінь – багата пора року, восени в наших коморах є все, чого забажаєш. А ще вона багата на іменинників. Ось і Ліля народилася восени. 
Дівчина: В нашій школі  багато осінніх іменинників. Люди, народжені восени славляться своєю доброю вдачею,  стійким врівноваженим характером, це добрі і вірні друзі. Народжені восени чоловіки – надійні і люблячі, хоча й дещо легковажні. А з «осінніх» дівчат виростають найкращі господині.
Юнак: Восени народилися Блей Богдан, Лобода Марина, Борисенко Руслан, Щусь Валентин, Шляхова Лілія, Ліснича Вікторія. Ми щиро вітаємо іменинників осені  і даруємо їм пісню.
( пісня «Букет из белых роз» )

Ведучий 1: За вікнами осінь. по різному ми називаємо її: холодною і золотою,  розкішною і байдужою, привабливою і  дощовою. 

Ведучий 2: Але, як би там не було, осінь – це прекрасна пора року. Це час збирання врожаю, це початок навчання в школі, це підготовка до довгої і холодної зими.
Ведучий 3: Кажуть, що осінь – це тільки смуток, це суцільні дощі, похмура погода… Не вірте, друзі! Осінь по своєму прекрасна і зваблива. Вона несе душі – щедрість, серцю – тепло від людського спілкування, вносить в наше життя неповторну красу.
Ведучий 4: Ах ця осінь, осінь!  Ця чарівна осінь

                 Білим павутинням заплітає дні,

                 А пожовкле листя мчить кудись у просінь

                 І безсило пада на поля сумні.

Ведучий 1: Ах ця осінь, осінь! У задумі милій,

                  У задумі ніжній синьоока даль…
                  І прядеться тихо у нас під віконцем

                  Біле павутиння, наче тай кришталь.

Ведучий 2: Так, осінь сьогодні повністю вступила в свої права. І ми відсвяткували її прихід. Попереду зима, весна, літо, і знову осінь. Скільки їх ще буде в нашому житті! Тож будемо раді зустрітися з вами на наступному Осінньому Балі.

( пісня «Мы желаем счастья вам»)
